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БЕОГРАД - Ноторна је лаж да је полиција Србије јуче упућена у Бањалуку, ми се не
мешамо у унутрашње ствари других земаља или њихових ентитета! Што је тиква
празнија, то је безобразнија - рекао је данас председник Србије Александар Вучић у
обраћању уживо из Палате Србија одговарајући на питања новинара поводом ситуације
у Бањалуци и хапшења Давора Драгичевића, оца покојног Давида.

  

  

Он је додао да би то било брутално мешање у унутрашње ствари друге земље, иако
неким политичарима из региона нимало не смета да то чине кад је реч о Србији, али да
ми то не радимо нити ћемо радити.

  

Кад је реч о Бањалуци, председник је изразио жељу да се тамо све мирно заврши, а
шта рећи родитељима који су изгубили дете...

  

- Све друго било би наше брутално мешање у ствари у које не смемо да се мешамо.
Видели сте како се неки политичари одавде брутално мешају. Упитао бих их: Је л'
бисте волели да тако неко чини у нашој земљи? Хоћете да поставимо сутра
гвоздену завесу на Дрини, као што је Милосевић Караџићу?'", рекао је он. Ми да
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уводимо санкције и постављамо нове границе на Дрини... Тај филм нећете гледати,
закључио је Вучић.

  

Рекао је да безобразлук и безобзирност појединих политичара у нашој земљи, којима је,
каже, једини смисао да краду паре, који измишљају и обмањују јавност где год стигну, не
може да заустави.

  

- Лаж за лажи, седам пута да се обраћам, ни тада не бих стигао да одговорим на
половину неистина. Ваљда је такво време, приметио је Вучић.

  

Одговарајући на питање новинара како оцењује твит Јанка Веселиновића да су
дешавања у "Бањалуци требало да буду показна вежба за Вучића", он је рекао да
нема шта да коментарише пусте снове бивших представника власти који би да је се
опет дочепају а немају никакве шансе на изборима. Он је додао и да опозиција има
мање од 13 одсто, односно "четири пута мање од нас".

  

Бања Лука је требала битив показна вежба Вучићу за Београд. Хапшења људи који
протестују и опозиционих лидера. Није му се баш птроказала успешна.

  

- О чему ви сањате... Њихови пусти снови да некога пореде с Милошевићем... То им
ваљда лепо... Били млади, па им ваљда недостаје - рекао је Вучић о опозицији и додао
да прво треба да живе у реалности и осмисле своју политику и понуде је народу јер
мењања власти на улици нема него само на изборима.

  

Вучић је додао да имамо веома стабилне финансије иако се већ неко време предвиђа
глобална рецесија, те да у овом тренутку треба приходе од концесија усмерити на
отплату дугова како бисмо у могућности имали што мање да плаћамо јер је у време кризе
новац веома скуп, а камате огромне.

  

- Нема те државе која то може да преживи - казао је Вучић и додао да ако Србија жели
да опстане мора да што је могуће више помаже своје лекаре, медицинске сестре јер су
они веома тражени свуда и да задржи не 90 одсто него њих 97 одсто. 
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Какав си био на факултету, такав ћеш бити и у животу и послу...

  

Вучић је на крају још једном честитао најбољим дипломцима медицине на успеху и рекао
да је срећан и поносан на њих, и поручио им да "какав си био на факултету, такав ћеш
бити и у животу и послу" јер је са многим данашњим политичким противницима био на
истом факултету, а какве је тада оцене ко од њих имао, такве има и данас, што значи да
се марљивост и упорност исплате".

  

Народ разумео да су тешке мере урађене да бисмо живели боље и то је показао на
изборима
  

  

Председник Србије Александар Вучић је изјавио је спреман да разговара са обичним
грађанима који су незадовољни.

  

Међутим, рекао је да није спреман да разговара са онима који су опљачакли ову земљу и
сада организују протесте.

  

"Слушам шта људе мисле и желе и спреман сам на то да одговорим, али нећу да
разговарам са лопужама који су крали, опљачкали земљу када су били на власти и
украли 500 миона евра", рекао је Вучић одговарајући на питање новинара да ли је
спреман да разговара са ученицима протеста.

  

Истакао да је да је наша економија 10 пута боља сада него у њихово време и да зато
могу једино да стварају атмосферу линча са циљем да дођу опет на власт да би опет
могли да краду.

  

Вучић је поручио да ће народ увек да слуша, али не оне који су крађама оштетили
државу. Председник је истакао да управо због те пљачке немамо рампе на свим
пружним прелазима, пошто су, уместо рампи, постављали оптичке каблове да би
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помагали Ђиласу и Шолаку.

  

"Народ ћу увек да саслушам, али то не значи да ћу са свим да се сагласим", поручио је
Вучић.

  

Навео је да су људи тако разумели да су тешке мере урађене не због бахатости и
ароганције већ да би народ живео боље. "То показује и воља народа на изборима и ту
сам више него задовољан, тако високим нивом подршке. Хвала грађанима", рекао је
Вучић.

  

Председник Србије Александар Вучић демантовао је информације да су припадници
МУП Србије помагали полицајцима у Републици Српској на Тргу Крајине у Бањалуци.

  

(Танјуг, Курир) 
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